

■ 银行播报

工商银行外部欺诈风险信息系统
获创新项目一等奖

近日,第21届全国企业管理现代化创新成果奖揭晓,包括工商银行外部欺诈风险信息系统在内的29项全国企业管理创新成果从全国441项企业管理创新项目中脱颖而出,荣获一等奖。该成绩是全行围绕外部欺诈风险信息系统与各主要业务系统的联通应用,不断健全提升外部欺诈风险管理手段与防控水平的基础上取得的。2013年以来,依托于外部欺诈风险信息系统在集团境内外机构的投产应用及嵌入业务流程的自动监测、预警和处置,系统在银行卡、信贷管理、私人银行、电子银行、个人金融、集中采购、人力资源管理等领域均取得了较好的管理成效与经济效益。李欣

省交行开展3·15金融宣传活动

3月15日,在人民银行的指导下,交行、中行、民生、浦发、光大等六家金融机构成功举办了3·15金融消费者权益保护宣传活动,宣传各项金融知识,保障消费者合法权益。活动现场,上述单位在会场设置了醒目的彩虹门标语、宣传手册,各项内容围绕金融消费者权益保护这一主题,吸引了众多客户前来咨询。长期以来,交行始终把诚信、合规以及消费者权益作为自己的社会责任高度重视,并先后出台了《交通银行河南省分行消费者权益保护应急预案实施细则》、《交通银行消保服务考评指标及评分细则》等制度办法,以此规范员工的经营行为,维护消费者权益。此次活动的成功举办深受广大金融消费者的欢迎,达到了预期效果。全权

建行在韩发行
首笔人民币公司债券

3月6日,随着2亿元人民币募集资金进入海航集团(国际)有限公司在首尔分行开立的债券募集账户,韩国金融市场第一笔人民币公司债券宣告成功发行,标志着中资非金融企业首次登陆韩国金融市场发行人民币计价债券。该笔债券由建设银行首尔分行牵头协调并担任资金清算行,韩国东部证券负责承销。人民币债券期限为3年。张新乔

民生银行提醒理财宜选正规机构

在“3·15国际消费者权益日”到来之际,民生银行提醒广大金融消费者,近来不法分子设计陷阱诱导消费者上当、造成财产损失的非法集资案件多发,消费者需对此保持警惕,在汇款、转账之前多加核实,同时及时向银行工作人员寻求帮助。“理财有风险,投资须谨慎。”民生银行有关负责人表示,广大金融消费者一方面不应应对回报率抱有非理性的期待,畸形的高利润背后往往隐藏着陷阱;另一方面,应当选择正规机构的理财产品,不轻信“熟人”的推荐,决定投资前应深入了解投资项目是否真实可信,从而大大降低投资理财的风险。温恬

银联在土耳其发行首张商务卡

3月16日,中国银联总裁时文朝与土耳其最大发卡行——土耳其担保银行总裁 Ergun Ozen 共同宣布,发行当地首张银联卡(卡号以62开头),这也是中东地区发行的首张银联商务卡,将更好地服务于土耳其大中型企业往来中国及亚洲地区商务和贸易需求。这张银联白金商务信用卡是一张国际支付卡,主要面向在中国及亚洲有投资和商贸往来需求的土耳其企业。持卡人可在全球150多个国家和地区的银联受理网络方便地使用,尤其在中国境内,几乎所有商户的POS以及任何ATM都可受理。同时,这张银联卡还提供商户优惠、旅游咨询服务、免服务费申请签证等丰富权益,银联卡持卡人还可在当地约1.2万台ATM取款或查询余额。卢长宇

■ 理财在线

如果您在投资理财方面有什么疑问或不解,可直接拨打电话56568142,或关注微信平台“ZZWBTOPlcai”联系我们,我们将第一时间请专家为您解答。栏目主持:吴幸歌

看排名选基金靠谱吗?

问

网友“倒影”在TOP理财微信(zzwbTOPlcai)上留言:

最近手里有些闲钱,考虑选几支基金投资。网上有观点说,选基金要看排名,排名越靠前,业绩就越有保障,不知道这种说法靠谱不?想听听专家的建议。

答

针对“倒影”的疑问,近日,记者采访了相关专家。专家表示,关于基金排名,“不可不信,不可全信”,不能全看排名,但也不能不看排名。建议结合基金中长期业绩排名,关注基金自身素质,即基金的选股能力、择时能力、基金公司投研实力、基金经理的稳定性等综合考虑。

专家提醒投资者在挑选基金时要牢记三点。

- 1.基金业绩只代表过去,不代表未来,看排名看的是基金业绩是否可持续的概率有多高。在分析基金排名时,需要综合分析短期(近一周、近一月、近三月、近半年)、中期(近一年)和长期(近两年、近三年)业绩。
- 2.通常来说,短、中、长三个不同期限业绩均排行靠前的基金,往往后期业绩优秀的可能性更大。
- 3.除了看短、中、长期排行之外,选基金最核心的是要了解其投资风格,并结合当前市场热点及持续性进行综合分析。

例如,今年基本处于震荡区间的市场

走势,应该选择风格轮动性或变化灵活、能及时跟进市场的中小规模的基金。规模较大的基金在股市下挫时,往往由于仓位较高转舵较难,转变投资风格需要付出巨大的代价,因此业绩表现往往大起大落,需要规避。一般来说,善于调仓、能提前布局把握政策红利和市场整体趋势的基金,其后续业绩优秀的可能性越大。

关于基金的排名,可访问基金研究/评级网站(如:晨星、银河、海通等)、第三方代销网站(如:好买基金网、天天基金网等),或者下载金融数据客户端(如wind资讯等)都可以获取最新基金排行榜。

此外,投资者在选择基金产品时,还要充分考虑自己的风险承受能力。不同类型的投资者,适合的基金排行榜也不同。如,激进型投资者,适合将大部分资金用于投资股票型基金,可重点关注全部类型排行、股票型排行;稳健型投资者,适合均衡投资股票型、债券型及货币型基金;保守型投资者,不适宜买入股票型基金,可重点关注货币型排行、理财型排行。

华夏银行郑州分行 开展植树节公益活动



草长莺飞二月天,万物复苏春日暖。在这美好而又充满希望的季节,每个人心中的绿色希望再次被唤醒。

值此2015年植树节到来之际,华夏银行郑州分行积极响应国家大力推进绿色生态环境建设号召,于3月14日上午邀约200余名VIP客户共同开展以“种植一棵绿树,共建一片蓝天”为主题的义务植树活动,共同履行服务社会、回报社

会的职责和义务,激发人们爱林、护林意识。

客户代表潘先生说,早就想带着孩子种树。现在的环境污染真是让大家“谈雾色变”,多种点绿色植物,就能多净化一方空气,也算是为环境保护作贡献了。华夏银行郑州分行相关负责人也表示,如今环境保护已经越来越引起人们的重视,虽然是一家金融机构,他们也希望为环境保护尽一份力,播撒绿色、播撒爱心、播撒希望,共建绿色文明。

华夏银行郑州分行作为入驻中原金融大军的后起之秀,以其高度的社会责任感,肩负为客户提供最佳服务,为社会提供丰厚回报的神圣职责和使命,力争将华夏银行郑州分行打造成一家管理规范、经营稳健、服务高效、业绩优良的现代商业银行。郑州晚报记者 倪子 杨长生 通讯员 黄凯

中原信托加入
《河南行业消费者权益保护公约》

3月12日下午,“以3.15国际消费者权益保护权益日”为契机,河南银监局、河南银行业协会组织全省银行业金融机构举行“消费者权益保护公约签约仪式”,全省26家银行业金融机构参与签约,河南银监局李焕亭副局长出席仪式。中原信托积极响应河南银监局、河南银行业协会号召,积极参与到保护金融消费者权益的工作中。

一直以来,中原信托持续完善消费者权益保护机制,为了维护金融消费的合法权益,保护金融消费者的知情权、自主选择权、公平交易权及个人金融信息安全权不受到侵犯,形成了自董事会及高级管理层到消费者权益具体执行部门自上而下的管理体系,并形成了一套标准化、规范化的制度流程。中原信托坚持“做中国最值得托付的信托公司”愿景,管理信托财产恪尽职守,严格履行诚实、

信用、谨慎、有效管理义务,以主动管理类信托资金保值增值为保护金融消费者权益之根本,通过严格项目准入门槛、强化信托项目风险控制措施、加大内外部审计等制度与手段防控风险。与此同时,进一步普及金融消费者金融知识,加强金融消费者合法权益保护意识。通过开展形式多样的宣传活动,普及信托投资知识,帮助广大投资者更好地了解信托理财产品、树立健康的投资理念,积极推动信托业的健康发展。倪子



中原信托 ZHONGYUAN TRUST 专业信托金融机构

诚信重诺 值得托付

400-687-0116 0371-88861666

■ 银行播报

工商银行参加
全国精神文明建设表彰会

日前,全国精神文明建设工作表彰暨学雷锋志愿服务大会在京举行。会上,工商银行作为银行业金融机构唯一代表参加了会议。会议授予34个全国文明城市(区)、1159个全国文明村镇、2242个全国文明城市,继续保留50个城市(区)的全国文明城市(区)荣誉称号。其中,我行广东珠海分行等14个系统创建单位、四川广安分行等11个地方创建单位荣获第四届“全国文明城市”称号,北京长安支行等18个“全国文明城市”继续保留荣誉称号。会上,部分全国文明城市、文明村镇、文明单位和参评城市代表还作了发言。李欣

省交行积极参加义务植树节活动

在一年一度的植树节来临之际,交通银行河南省分行组织部分干部员工踊跃参加义务植树活动。活动当天,该行员工到达位于荥阳崔庙镇的植树基地,即刻投入到植树活动中。数百公里之外,该行辖属的南阳分行联合当地环保局成功开展“义务植树、共建美丽南阳”主题社会公益活动,分行80余名职工来到具有南阳“外滩”之称的白河游览区一角,参加植树活动,为打造秀美南阳贡献一己之力。近年来,交行人一直以负责任的态度和形象展现在社会公众面前,在全员中持续开展了“绿色健步行”、打造“交行林”等系列活动。全权

郑州浦发银行
打造“月添利”理财产品

伴随利率市场化的大踏步前进,银行理财产品已成为公司客户现金管理的“新宠”。浦发银行郑州分行针对公司客户需求,创新推出公司客户专属理财产品——“月添利”,以较高的灵活性和收益性进一步丰富了公司客户的理财选择。“月添利”公司客户专属理财产品面向浦发银行各类公司客户发售,大型企业集团、中小企业、微型企业均可购买。企业相关负责人登录浦发银行公司网银或企业手机银行,每工作日均可购买,购买隔日起息,30天后自动赎回到账,目前预期年化收益率达5.6%,在市场同期产品中处于领先水平,能够充当各类公司客户常备的资金管家。杨喆

民生银行金融服务老问题有新解

3·15前后,银行排队难这个老问题再次成公众吐槽的热点。在民生银行,有这样一群“特殊客户”却不用排队。这些客户不是什么VIP,也非工作人员的熟人,唯一的共同点就是他们都使用手机银行。市民只需下载民生手机银行,点击“网点排号”,系统自动显示出距离最近的网点和ATM位置及距离、乘车路线,选择好营业网点即可预约排号和预约取款,排号页面分类列出当前排队办理的人数,客户可根据需要选择立即排号或预约排号方式,预约可提前7日。今年,民生手机银行“网点排号”新增了地图导航,添加全国5000家社区银行信息,客户体验进一步提升。温恬

郑州中信联合省财政厅
举办高端论坛

日前,中信银行郑州分行与河南省财政厅政府和社会资本合作管理中心联合在郑州成功举办了“政府和社會資本合作模式高端论坛”。各省辖市、直管县(市)财政系统,全省首批29个PPP推介项目有关负责人以及中信银行郑州分行共计300余人参加了本次论坛。作为首家与河南省财政厅联合举办PPP业务论坛的商业银行,中信银行郑州分行行长韩光聚在致辞时强调,中信银行郑州分行扎根中原,服务河南,一贯重视和支持地方经济社会发展。夏晴月